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10.5 A6y0g epfad@dv 6HLOLOV TPLYAVAOV — TOAVYDVEOV

Atvetar 1o tpiyovo ABIT tov mopokdtow oynpoTtoc, LE A

AB=4, AT'=6 kor A=150°. Av 10 onpeio A gtvan To

péocov g Al ko 10 E eivan onpeio tg BI' dote

T'E= %FB , TOTE Vo VToAOYioETE:

o) o guPfadov Tov Tprydvov ABI. Atvetar mul50° = %

(TAE)
(ABI)

B) to Adyo

v) 1o guPadov tov tprydvov T'AE .

‘Eva tpiymvo ABI éxel pixn mhevpov o =17, =8, y=15.
a) No oei&ete 6t 0 Tpiyvo ABI givar opBoymvio.

B) Av AA givan to Yyog Tov Tprymvov ABI:
i. No dwkatoloynoete yiati to tpiyove ABA ko AT'A givan dpota ko vo Bpeite 1o Aoyo opotdttds tovg A .

(ABA)

ii. Na vroloyicete to Adyo tov eufaddy ——= .
Y i up (ATA)

Atvetan tpiyovo ABI, pe pnkn mievpdv AB =6, AI'=8 xou BI"=10.
a) No amodeifete Ot1 t0 Tpiyvo ABI givor opBoymvio.

B) Av AA givar vyog tov Tprywvov ABI tote:

. 3
i. No amodeitete 011 T0 Tpiy@va ABA kar AT'A gival dpoto pe Adyo opotdtntag A = ri

(ABA)
(ATA)

ii. No vroloyioete 10 AdyoO:

Aivetan 10 Tpiyovo ABI pe AB=1. Xt mpoextdoelg
tov mevpdv AB kot Al maipvoope onueio A kot E, B y\r
avtioctoya, ®ote N AE va givor mapdiinin ot BIN kot /

BA=2. A

1
a) No amodeibete 011 ta tpiyove ABI kot AAE givon dpota pe Adyo opotdtntog 3

B) Av n mepipetpog tov tprydvov ABI givar ion pe 8,5, va vroroyicete Tnv mepipeTpo T0L Tpry®dvov AAE .
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v) Av 10 eufaddv tov pryddvov AAE eivar 15, va vroloyicete 1o epuPfaddv Tov tprydvov ABI.

‘Ecto 1plyovo ABI' pe AB= J2. Amo onueio A g mievpbs AA dote
AA =1, pépvovpe TapdAinin ot BI' n onoia téuver v Al oto onueio E .

a) No amodei&ete Ot /

i. ta tpiyova AAE ko1 ABI' givon Opoto kor va ypdyete tov Adyo

OLOLOTNTOLG,
ii. to euPadov tov tprydvov AAE egivat to nicd tov gufadod tov tprymvov ABT,

B) Av 10 gupaddv tov tprycdyvov ABI givan 2, va Bpeite o epPadd tov tprydvov AAE kai tov tpaneliov BI'EA.

Aivetan maparinioypappo ABIA kot M, N ta péoa tov mievpodv tov AB kot BI™ avtictoya. No anodeilete ot
1
o) (ABI)=(Alr'A)= E(ABFA),

(BMN)

B (aBr)

Nl

) (BMN)=%(ABFA).

Y10 mopoakdte oynua diveton tpiyovo ABIT ue BI'=8. v mpoéktaom g ['B
npog 10 B maipvovpe onueio A, dote AB =4 kot E givon to péoo g Al
o) No omodei&ete 6t (ABI)=4AT -nul" . E

B) No omodeitete 6t (TAE)=3Al -nul.

v) No vmoloyicete Tov Adoyo TV gufaddv tov tprydveov ABIT kot 'AE kot va | A B r

Bpeite o euPfadov tov tprydvov ABT, av 1o gufaddov tov tprydvov 'AE givar 12 ..

Atveton tpiyovo ABI kor and toyoio onueio A g mievpds AB o@épovpe
napdAinin oy mAevpd Bl mov tépver tnv Al oto onpeio E.
(AAE)  AA (AAE) AE A E

(AEB) AB ' (AET) El

a) No d1Ko1oA0YNoEeTE Yot

B) Na anodeitete 6Tt (AEB)=(AET).
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10.

11.

12.

13.

Atvetan tpiyovo ABI. Ilpoegkteivoope v mievpd BIT xotd tunuo

I'A=BI'" ko1 v mhevpd AB katd tuquo BE = AB.

@) Av (ABT)=25m’,va anodeitete 6 (BAE)=50 m?.

B) Amd v xopven A @épovpe gvbeio TapdAANAn otnv EA kot amd v
Kopve1 A gubeio TapdAinin otnv EA mov téuvovtar oto onueio Z. Na

amodeiete 0Tl T0 euPaddv tov Tprydvov AZA elvar 4-mAGGl0 TOL

euPadod Tov Tprycdyvov ABI.

Y10 oynua, ta tpiyova ABT kou ABA eivol 1cookedn pe AT=BI'=3 kot

AB=AA=2.

a) No amodeifete 611 01 Yovieg B ko BAT givon {oec.

B) No amodeibete 6t1 ta Tpiyova ABI ko BAA eivar 6pota.

(ABT)
(BAA)

v) Noa vroloyicete Tov AdYO TOV EUPASDOV TOV dVO TPIYOVOV.

Aiveton yovia Oy Kot n dyotopog g 06. Iave omv O maipvovue Tuyaio

onueio A kot B. O@swpodue onueio E oy mievpd OX 1€1010 OoTE OEB=70° xat

onueio A otnv Oy 1€1010 OOTE OAA =T70°.

a) No amodeifete 0t1 ta tpiyove OEB kot OAA givar 6pota.

B) Av OA _2 VIOAOYIGETE TOLG AGYOVS TOV AVALOY®V TAELPAV TV TPLYDVOV.
OB 3

Y,
Vo

v) Av 10 gpPadov tov Tprydvov OAA givor 28 T.p. va Ppebet To gpuPaddv Tov tprycdvov OEB.

Bewpobpe tpiymvo ABI kot Tuyaio onueio A g mievpdg AB.

(ABT) _AB
(AB[')  AB'

a) No amodeifete 0T

B) Av (ABI')=25 kot AB=5AA,16t¢ vo vmooyioete 10 euPadov tov

tpryovov ABT.

210 tplyovo ABI tov mapaxdto oynuatoc, ta A, E, Z, etvor onpeia tov

TAELPOV AB, BI', ATl avtiotorya, MOTE:

AA= %AB, BE= %BF ko ['Z = %AF Na arodei&ete Ot

o) (AAZ) =%(ABF), (BEA) =%(ABF), (TEZ) =%(ABF) .

/rN
A A B

A
A
Z
r
B E
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14.

15.

16.

17.

) (AEZ):%(ABF).

‘Eva tpiymvo ABI éxel mievpd BI' =9 xau avtictoyo vyog AA=8.

a) No vrnoAoyicete to euPfadov tov tprydvov ABI .

B) ‘Eva dAlo tpiyovo A'B'T' eivor 6poto pe to tpiyovo ABI kot 1 opdroyn mhevpd e BT eivau 1 BT’ =6. Na
VIOAOYICETE:
i. tov Adyo opoldrog Tov Tprydvev ABI kor A'BT,

ii. to euPadov tov tprydvov A'BT.

Bewpovpe tpiyovo ABI kot ta onueia A, E, Z tov thevpov AB, BI', AT" avtictoyo

TETOL0L DOTE! ABzéAB,El“:%BF,ZF:%AF.

. . (ABE) (EI'Z) (ZAA)
a) No vroAoyicete Tovg AOYOLg , , .
(ABT') (ZBI')  (ABI) 8

B) Av eivar (ABT') =120, va vroloyicete To epPaddv tov tprydvov AEZ.

Yto mopakdteo oxfue  Siveton tpaméflo ABFA pe B=0=90° «m A
BI'=16,TA=22 ko1 AA=20. Ecto K 1 mpoPorn tov onueiov A mave oty
A B
evbeia I'A ko A n Tpoforn tov onueiov B mévo otn gubeia AA . =
a) No amodciéete OtL
i. KA=12,
A o O]
ii. o guPadov tov tprydvov AKA givor 96, . r
P) No amodeiéete 011 T00 Tpiyova AKA kot BAA eivar 6pota kot vo Bpeite 1o
euPadov tov prymvov BAA .
v) Noa Bpeite 1o unKog g SIOPETPOV TOV TEPLYEYPUUUEVOL KOKAOV TOV TETpamAglpov BI'AA .
Y10 oyfua, N AA eival dryotdpog tov tprydvov ABIT ko m AK etvon r
mpoPorry g mhevpdc Al mive omv  evbeion AB.  Aivovtan
AB =10, AI' =15 kot AK =9.
a) No anodeifete ot A
i. TK=12 kot (ABI')=60.
. 1
ii. (AAB)=24 ko (AAl)=36. K A A B

B) ‘Eoct® A n mpoPoin tov onueiov A mave oty evbeia AB .

i. No anodeifete 611 AA = 2 :
'K 5
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18.

19.

20.

21.

.. AB
ii. No Bpeite Tov Ady0 K oTov omoio to onueio A diapel ecmTEPIKA TO €VOVYpappo TUqHa BK .

Y10 oynua, n BA givat diyotopog tov tprymvov ABIT ko emiong sivon
BI'=2AB.

a) No anodei&ete O0tL T0 guPaddv tov tpryddvov ABI givar durhdoto

Tov guPadov tov Tprydvov ABA.

B) No yopicete 10 tpiyovo ABI og tpia 1c0d0vaua Tpiymva.

—

v) 'Eoto 6Tt AB=12 «ot TIMB=§-

i. No anodei&ete 611 10 UPaddv Tov tprydvov ABT givor 108 .

ii. Na Bpeite ta epfadd tov tprydvev ABT kot ABA .

To onueio M dwipei esmtepikd tnv mhevpd BI' evog tpryddvov ABI og Adyo

MB
ML kot to onueio N daipel eEmtepikd to gvBvypappo Tuque AM og Adyo

oy]

Na
NM
a) 'Eoto % =% Ko % =% . No amodeitete Ot
r'
Efﬁ?; =%, i %:%, iii. (AMB)=(ANT).

MB A
B) Eoto ME =1 xat (AMB)=(ANI). No Bpeite Tov Loyo E_M otov omoio to onueio N Stonpei sEmtepicd T0

gubvypoappo Tuque AM.

Aiveton tpiyovo ABIT. v mhevpd BI' maipvoupe onueio K dote KB =2KI™ kot

oto evBouypaupo tpuque AK maipvovpe onueio A wote AA=2AK. 'Eocto
E,E,,E; xau E, 1o gpPfadd tov tpryovov AAL, TAK , BAK xouu AAB
avticTotya.
a) No amodcibete OtL
i. 5=21<0u&=2, ii. E =E,.
2 E3

B) Av E, =10, va Bpeite to epPadodv tov tprydvov ABIT .

‘Eoto tpiymvo ABI kot to eomtepikd onpeio K g mhevpdg BI'. Bswpodue onpeio O tov €000Ypoupon TUipatog

AK, mote AO = %AK. Am6 to O eépvoupe evbeia (8) n omoia tépvel Tig mAevpéc AB kat Al ota onueia A kot E

avticTolya.
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22.

23.

24.

a) No anodeilete 0TL:
i (AOA)z%(AKA), i (AOE)=%(AKE), i

(AAE)z%(AAKE).

B) Eivoar Svvatdv va  1oydet (AAE)z%(ABF); No  o1TloloyHoeTe TNV

OTAVTNOT GOG.
Aiveton tpiyovo ABI. Amd tuyoio onueio A tng mAevpdg AB @épovue

TopAAANAN Tpog TNV TAevpd BI' 1 onoia tépuvel v mhevpd Al oto onueio E.

a) No amodeibete 0t1 ta tpiyovoa AAE kot ABT givot opota.

AAE
B) Na vroAoyicete Tov AOY0 ToV euPadmv EABF; otav to onueio A givon péso
™m¢ AB.
) Na Bpsis o 6 A dons (AED) 2
o Ppeite tn 6€om ToV onueiov A wote =—.
v p M veon mu (ABF) 9

Aivetan tpiyovo ABI' pe AB=6cmwxor Al =3 cm kot A o&eia.
Efmtepikd tov tprydvov pe mhevpég Tig mievpég AB kar AT avtictoya
tov Tpryodvov ABIT oynuoatifovpe to tetpdyove ABAE ko ATTHZ ko

oépvoupe v EZ, 6nm¢ 610 oy,

>3

a) No amodeifete Ot1 ta tpiyove AEZ kot ABIC givar icodbvapa.

B) Av 10 euPfadov tov molvywvikod ywpiov EZHI'BA  eivar

(EZHI'BA) =54 cm”®:

i. No amodeifete 0T M Yovia A tov tprywvov ABI givon A=30°.

ii. Na Bpeite to guPfadov tov teTpaydvou Tov £xel yio TAevpd v mievpd BI' tov tprydvov ABT.

Ye tpiyovo ABI mpoexteivovpe tig mhevpég BA kot I'A xotd tunpata AA kot AE

avTioToly o, OTMC PAivETAL GTO GYTLLAL.
1
o) Av givar AA=2AB kot AE = EAF , vo. amodei&ete OtL ta tpiyove AAE kot

ABT givat 1cod0vapa.

B) Av mpoekteivovpe Tig TAevpéc BA won I'A katd tuiuoto sivor AA=p-AB kot

AE=v-Al' avtiotowo, 6mov W, v givon Oetikol mpaypartikol aptbuoi, mowo wpémel vo gival  oyéon TV

apumv p ko v dote to tpiyova AAE kot ABI va gival icodvvapa,;

v) Aveivar Al = gAB Kot AA =2AB, va Bpeite tig duvatég Béoeig tov E dote ta ABIT kaw AAE va givan 6pota.
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25.

26.

27.

‘Eoto E onueio oy mhevpd I'A tov tprydvov ABI'. Ano to E @épvovpe mapdiinin

Atvetar opBoydvio ABI'A kot onpeio Z oty mievpd AA, wote AZ = %AB A B
; . S
o) No amodeifete 611 BZ = ZAB y
B) Av to ABI'A givan tetpdywvo, E 10 péoo g I'A ko H eivan 10 onueio |z
topng tov AE, BZ, va amodeiéete otu
5 A E r

i. BE? =§AB2 kot ZE® = — AB?,
4 16

ii. 10 tpiymvo BEZ givar opboydvio.

v) No amodeiete 011 T0 Tpiywva BEZ kot BI'E givo 6pota kot vo vrohoyicete tov A0Y0o TV UPad®mv Tovg.

Aiveton tpiyovo ABI pe E kot Z ta péoa tov mievpmv tov Al ka1 AB, avtictotyo.
a) Av emmAéov 1o guBOypappo Tuqpe AA gvdvel v kKopven A tov tprydvov ABIT

Kot to péco A g amévavtt mievpdg BIT, 60mwg oto oynua, va anodeitete ot
i. 1o tpiyove EAT kot ABT givor dpota pe Adyo opotdtntag %, E

ii. y10 10 epPadov (AEAZ) tov tetpomietpov AEAZ 1oydet 6t
(AEAZ) =(ABI')-2(EAT),

r A

1
iii. T0 guPaddv tov tetpamievbpov AEAZ eivar ico pe 1o ETOD eupadod tov

Tpryddvov ABT.

B) Av to onueio A ival Toyaio ecmtepikd onueio g TAevpdc Bl tov tprydvov ABI, tdte 1oy0et 0Tt T0 eUPaddv

tov tetpanmievpov AEAZ eivar ico pe 10 % Tov gpPadov tov tprydvov ABI

omv mievpd BI' tov ABI' n omoia tépver tv mievpd AB o10 onueio A kot
naipvovpe onpeio Z oty Tpoéktocn Ay g mievpdg I'A tov tprydvov ABI dote va

elvanr AZ = AE, énwg 6T0 oyrua.

a) 'Eoto AI'=3AE. Noa anodeitete Ot

. 1
I. 1o guPaddv tov tprywvov AAE eivan ico pe 1o 51:01) euPfadod Tov TPrymVoL

ABT.

== 4 ’. T r 2 7 4
il. 0 guPaddv tov tprydvov AEZ givar ico pe ta 5100 eupadod tov TprydvoL

ABT.

1 AE
B) Av 10 gupaddv tov AEZ givar ico pe 1o > Tov guPadod tov ABT, va vmoAoyicete to Adyo N
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28.

29.

30.

31.

To guBvypoppo tunua Bl éxet ta dkpo tov B kan I' otTic mpoektdosig twv mievpdv AA
kal EA, avtiototya, Tov tpry@vov AAE, €161 dote va givol mapdAinio otnv migvpd AE.

Emiong divovtat T unikn tov tievpav tov 1ptydvov ABIT, AB =4 ka1 AT =5. 'Ecto 611

(ABT)

0 Aoyoc TV epufadav tomv tprydvev ABI kot AAE eivor =—,
1S up pry (AAE) 3

a) No amodeifete Ot1 ta tpiyova ABI koaw AAE eivon dpowa pe Adyo 1

B) Av BAT = ¢, va amodeiEete OTL TO eUPaddV (AAE) tov Tptyd@vov AAE eivan ico pe

40m .

v) Na Bpeite onpeio Z ecotepikd g mAevpdg AA, ®ote To uPadov Tov Tprydvov AT'Z mov oynuotiletal va givar

{c0 pe 1o % Tov gpfadod tov Tprydvov AAE.

H xopvilo Tov mapaxdte oynpatog amoteieitor and dvo ouote opfoydvia pe TOPAAANAEG TAEVPEG Kol KOO

kévtpo O. To opboydvio A'BT'A" éxet 1o puod epfaddv amd to opboydvio ABI'A.

INe —r
a) Na Bpeite tov Adyo opotdtntag tov opboywviov ABT'A mtpog 10 opboydvio A'BT'A’.
B) No amodei&ete 011 ta Tpiyova ABT kaw A'BT givar dpota.
v) Tty xopvilo tomobetodue pio poTOypaPio TOV YWPAEL AKPIPDS 6TO KAPO, YWPIG VA YAVETOL KOVEVO, LEPOC
¢ H dwydviog AT ¢ kopvilag éxet unqrog 40 cm kot AOB =120°.
i. TI6c0 punKog éxel N S1aydVIog TS EMTOYPOPIag;

ii. T16c0 givar To euPaddv TG PoTOYpAPiac;

Aiveton 1cookelég tpiyovo ABI ue AB = AT, A=36°.

o) Av 1 BA giva dryotopoc te yoviag B, va anodeitete otu:
i. 1o tpiyove BAT kot ABI givat 6pota,
ii. Na ypayete Toug AOYOUG TV 0VAAOY®V TAELPGOV. A

P) Metakivoope 1o onueio A oto esmtepikd g Al. ['a oo BEom tov onpeiov A Oa

1GYVEL M =3

(ABT) ¢ .

Y10 1tpiyovo ABI, 1 AM eivon diduecdg tov ko 10 onueio E eivan 10 péoo mg AM. Amo 10 E oépoupe

mopdAAnieg otig AB kot AL, ot omoieg tépvouv T Bl ota onpeia A kot Z avtiototrya. No amodeibete Otu:
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32.

33.

34.

‘Eoto tetpdywvo ABI'A kot M 1o péoo g AB. Ot gvuBeieg AM ko I'B tépvovton oto K

o) (AMB)=(AMT),
) (MEA):%(ABF),

Y) (ABAE)=(ATZE).

Atveton nuikdxio kévrpov O kot dwpétpov AB =2p. Xnv mpoéktaon
tov AB 7pog to B, Bempodue onueio M. Amd 10 M o@épouvpe TtO 4
epamtopevo Tunpe MIN oto nuikdkho. Av 1 QATTOUEVT TOV UIKVKATOD -
oto onpeio A tépver v tpoéktaot g MI oto A tote:
A @] B M
a) Av BM =2p va anodei&ete 611 MI™ = 2x/§p.

. M MA
P) I. No amodei&ete 611 MO =—,
MIT MA

ii. Av yio to M 1oyder 61t BM=A-p, 6mov A Oetikdc aptOuog, va eEetdoete av LILAPYEL TIUN TOV A, TETOLO,

dote (AAM)=9(MOI).

K. Na amodeitete ot
a) Tao tpiyova MKB kot AKT givon dpota.

B) (MKB) =%(AKF), — °

T) (MBFA):%(ABFA),

8) Av (MBFA) =75m’, va vIoAOYiGETE TNV TAEVPE. TOL TETPAYDOVOV. a r

Ye tpiyovo ABI mpoekteivoupe tic mhievpéc BA kail A katd tufqpoata AA kot -
AE avtictotya, 0Tm¢ poiveTal 6To Gy
, 1 2 , . (AAE)
o) Av eivar AA==AB kot AE =—AT", va vmoAoyicete tov Adyo .
2 5 (ABT)
1 A : 3
B) Av etvan AAzxAB kot AE==AT", 6mov A, p etvou Ogticol axépotot, vo | ° \/
n
(AAE) :

amodeigete O6TL 0 AOYOC glvar aveEapTnNTOg Ao TNV TN TOV A.

(ABI)
v) ‘Evag pafnmg oyvpiletar 6tL «omdpyovv dmepo (ebyn TUOV TOV akepainv A kol Wyl To. omoio sivol

(AAE) = (ABT)». Na e£tdoete av 0 1630pIopOG Tov eivar aAnbfg Kot va auttoloyRoeTe TV amGvinon 6ug.
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35.  Aiveton tpiyovo ABIT ka1 onueio A oto gomtepikd tov tunqpatog BI. Amo 10 A gépovpe TapdAANAEG 6TIC TAEVPEG
AB kot AI'. H mopdAinin otmv AB téuver v Al 610 Z Ko np mapdiinin oty Al tépver v AB oto E.

Oeopovpe K kot A ta péca tov BA kot Al avtictorya. Na anodeiEete ot

o) (EKA)= @,
p (Eza)= A2

v) 1o gpPaddv tov KEZA etvan aveEdaptnto g emthoyng tov onueiov A .

36.  Aiveton tpiyovo ABI. Me mievpég Tig AB, AT, BI' kataokevdlovpe emtepikd P
tov tpry@vov ABIY, 1o tetpayove ABHZ, AI'®I, BI'PA. Eocto E,E ,E,,ta
eupadd tov tetpayodvov AI'OL, ABHZ, BIPA avtictorya. Av ioybovv ot E:

wotnteg E, =4E, E, =5E t0te: OI—_T
A

a) vo amoodeifete 6t o Tpiycvo ABI givar opBoymvio pe opbn ™ yovia A. e—

P) va amodeiEete 611 T epPadd Twv Tprydvev ABIT, AIZ, BHA, IT'PO® givat ioa. e
v) avn A’ =1 va vroAoyicete to epPfadov tov moivymvov ZHAPGL.
.

37. %10 mapaxdto tpiyovo ABIT 1o A ko E elvor onueio tov mievpdv AB kar AT iy
avticTotya.
, ., AA AE 1
0) Eoto 011 —=—=—. A
AB AI' 2 E
i. No amodeitete 611 T0 guPaddv Tov Tprydvov AAE eivar ico pe to 7 TOV
guPadov Tov tprydvov ABT. B” H T

ii. Av H eivat onueio tov gubdypaupov tuiuotog BT va amodeitete 611 T0 gufaddv tov tetpamiedpov AAHE

glvat ico pe to pod tov guPfadod tov tprydvov ABI.
B) Av yvopilete ot Ezﬁzk, toTe WO €lval 1 oyéon TV guPadav tov teTpamiebpov AAHE kot tov

tprydvov ABT;

1
38.  Aiveton tpiyovo ABI kat onpeio E oty Al této10 wote T'E = ZFA .

1
a) Av A onpeio g AB 1€1010 Oo1e AA = 3 AB:
i. Na anodeifete o1t (ABT)=4(AAE).

.. EZ
ii. Av and to E a1 I' eépovue t1g kdbeteg EZ xau I'H mpog v AB, va vmodoyicete tov Adyo TH
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39.

B) Oswpivtag 6tL 10 E mopapével akivnro, eved to A Kwveital 6to ecmtepkd ™ AB, va Ppeite o molo onueio

npénel vo. fpedei o A dote (ABF) = Z(AAE) .

Aiveton tpltyovo ABIT kar A péoo g AL Amd to A o@épovpe AE
napdAinin oy BI kot ion pe 10 pod g AB 6mwg oto oynpa.

. .. . (AET) AE
a) I. No amodeilete OT1; —F=——.
(ABI') 2BI'
ii. Av 10 AEI'B givar maparinidypoupo, tote vo. amnodeiete Ot
(AET) =(ABA).

(AET)
(ABI)

ot ta tpiyova ABIT ko AET éxouvv A=T, ¢ evtog evaAlig tov maporiniov AE kol BI' mov téuvovton amod

B) Ze éva te0T MOL YPEIOTNKE OO TOLG HobNTéES va Ppedel o Adyog évag pabntg éypaye: «Ilapatnpod

v A" Kot d0o TAevpég TOVG OVAAOYES, 0POD %: = % = % Emedn éxovv 600 mhevpég avdioyeg pia mpog pio

ka1 11§ yovieg Toug A, I' {ogg, Ta tpiywva Ba givor opota. Enopévac, o Adyog tov eppaddv toug Ba icodtan pe

T0 TETPAY®VO TOV AOYOL OpOldTNTAS TOV @— AE 2 (L 2 —l» O kafnyntg Tov TOL gine OTL EYEL
pay Y potottag g'(ABF) AB 5 2 nmmmes X
Kével évo onuavtikd AdBog. Mmopeite vo €vIOMicETE GE MO0 ONUEID O GLAAOYIGHOG TOL padnT) elvon

AavOacuévog;
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